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FICHA TÉCNICA

Población Objeto de Estudio: Población general mayor a 16 
Años
Ámbito: 24 principales Municipios del Gran Buenos Aires
Cuotas:  Sexo, nivel educativo y franja etaria.  
Afijación: Uniforme
Técnica de Recolección de Información: Sistema CAWI 
(online)
Instrumento de Recolección de Información: Cuestionario 
estructurado de preguntas cerradas con aplicación directa.

Tamaño de la Muestra por Municipios: 18.987 casos total 
(Promedio 756 - 848 casos por Municipio)
Error de Muestreo PROMEDIO: +/- 3,1 %
Trabajo de Campo: 16 a 21 de Junio de 2022
Procedimiento de Muestreo: Estratificado por distritos 
municipales.

DIRECTOR GENERAL
Lic. Cristian Buttié

cbuttie@cbconsultora.com.ar



RANKING DE IMAGEN POSITIVA
DE INTENDENTES GBA

CAPÍTULO 1



1. DIEGO VALENZUELA (Tres de Febrero)

2. JUAN JOSÉ MUSSI (Berazategui)

3. NESTOR GRINDETTI (Lanús)

4. GUSTAVO POSSE (San Isidro)

5. FERNANDO GRAY (Esteban Echev.)

6. JAIME MÉNDEZ (San Miguel)

7. NOELIA CORREA (Malvinas Arg.)

8. FEDERICO ACHÁVAL (Pilar)

9. KARINA MENÉNDEZ (Merlo)

10. ALEJO CHORNOBROFF (Avellaneda)

11. JULIO ZAMORA (Tigre)

12. SOLEDAD MARÍNEZ (Vicente López)

13. FERNANDO MOREIRA (Gral. San Martín)

14. MARINA LESCI (Lomas de Zamora)

15. MARIEL FERNÁNDEZ (Moreno)

16. LUCAS GHÍ (Morón)

17. GASTÓN GRANADOS (Ezeiza)

18. JUAN FABIANI (Almirante Brown)

19. JULIO GARRO (La Plata)

20. CARLOS "BETO" RAMIL (Escobar)

21. ANDRÉS WATSON (Florencio Varela)

22. FERNANDO ESPINOZA (La Matanza)

23. MARIO ISHII (José C. Paz)

24. MAYRA MENDOZA (Quilmes)

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

RANKING DE IMAGEN POSITIVA
INTENDENTES GBA - JUNIO 2022

D
ife

re
nc

ia
l +

20
 a

 +
35

D
ife

re
nc

ia
l  

+1
 a

 +
20

D
if.

 -1
 a

 -2
0

DIFERENCIAL

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

D
if.

  +
35

 o
 m

ás
AL

TA
SO

BR
ES

AL
IE

N
TE

M
ED

IA
BA

JA

38,5%

37,1%

36,0%

34,8%

34,8%

34,5%

32,6%

31,6%

24,0%

22,1%

20,6%

20,2%

17,8%

17,1%

13,6%

11,0%

8,8%

5,7%

1,3%

-3,2%

-8,9%

-13,9%

-14,8%

-15,4%

2,6%

-2,0%

4,1%

-3,4%

0,9%

-4,0%

-4,2%

2,6%

-5,9%

3,1%

-3,2%

1,2%

-5,3%

1,8%

3,5%

3,7%

-3,7%

-3,5%

-6,7%

-2,9%

-5,2%

-2,6%

-1,9%

-2,9%



IMAGEN DE DIRIGENTES 
NACIONALES EN LOS PRINCIPALES 

MUNICIPIOS GBA 

CAPÍTULO 2

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. LOMAS DE ZAMORA

2. MORENO

3. MERLO

4. JOSÉ C PAZ

5. EZEIZA

6. MALVINAS ARG.

7. LA MATANZA

8. FLORENCIO VARELA

9. BERAZATEGUI

10. ALMIRANTE BROWN

11. SAN MIGUEL

12. ESCOBAR

13. QUILMES

14. PILAR

15. ESTEBAN ECHEV.

16. GRAL. SAN MARTÍN

17. LANÚS

18. AVELLANEDA

19. TIGRE

20. MORÓN

21. LA PLATA

22. TRES DE FEBRERO

23. VICENTE LÓPEZ

24. SAN ISIDRO
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RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
AXEL KICILLOF - JUNIO 2022 -



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

M
en

os
  d

e 
 3

4%
 

M
U

Y 
BA

JA

1. JOSÉ C PAZ

2. LA MATANZA

3. MORENO

4. MERLO

5. MALV. ARGENTINAS

6. FLORENCIO VARELA

7. PILAR

8. BERAZATEGUI

9. ALMIRANTE BROWN

10. LOMAS DE ZAMORA

11. EZEIZA

12. TIGRE

13. EST. ECHEVERRÍA

14. QUILMES

15. AVELLANEDA

16. ESCOBAR

17. LANÚS

18. GRAL. SAN MARTÍN

19. TRES DE FEBRERO

20. SAN MIGUEL

21. LA PLATA

22. MORÓN

23. VICENTE LÓPEZ

24. SAN ISIDRO
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63,2%
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63,1%
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RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
ALBERTO FERNÁNDEZ  - JUNIO 2022 -

IMAGEN
POSITIVA
MAYO /22

D
e 

64
%

 a
 m

ás
SO

BR
ES

AL
IE

N
TE



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. MALV. ARGENTINAS

2. MERLO

3. FLORENCIO VARELA

4. LA MATANZA

5. MORENO

6. JOSÉ C PAZ

7. LOMAS DE ZAMORA

8. ALMIRANTE BROWN

9. QUILMES

10. EZEIZA

11. AVELLANEDA

12. EST. ECHEVERRÍA

13. BERAZATEGUI

14. PILAR

15. TRES DE FEBRERO

16. SAN MIGUEL

17. ESCOBAR

18. LANÚS

19. GRAL. SAN MARTÍN

20. TIGRE

21. LA PLATA

22. MORÓN

23. SAN ISIDRO

24. VICENTE LÓPEZ
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49,1%

52,6%

44,9%

49,9%

48,7%
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40,7%

45,1%

45,7%

44,3%

37,5%

39,1%

31,9%

31,3%

29,5%

24,9%

RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
CRISTINA F. DE KIRCHNER - JUNIO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. LA MATANZA

2. JOSÉ C PAZ

3. MALVINAS ARG.

4. MORENO

5. FLORENCIO VARELA

6. MERLO

7. ESTEBAN ECHEV.

8. EZEIZA

9. AVELLANEDA

10. PILAR

11. LOMAS DE ZAMORA

12. QUILMES

13. BERAZATEGUI

14. ESCOBAR

15. MORÓN

16. LANÚS

17. ALMIRANTE BROWN

18. TIGRE

19. GRAL. SAN MARTÍN

20. SAN ISIDRO

21. TRES DE FEBRERO

22. SAN MIGUEL

23. LA PLATA

24. VICENTE LÓPEZ
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RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
JUAN MANZUR - JUNIO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. VICENTE LÓPEZ

2. SAN ISIDRO

3. MORÓN

4. LA PLATA

5. LANÚS

6. SAN MIGUEL

7. TRES DE FEBRERO

8. TIGRE

9. PILAR

10. ESTEBAN ECHEV.

11. GRAL. SAN MARTÍN

12. ESCOBAR

13. EZEIZA

14. LOMAS DE ZAMORA

15. AVELLANEDA

16. LA MATANZA

17. FLORENCIO VARELA

18. ALMIRANTE BROWN

19. MORENO

20. JOSÉ C PAZ

21. QUILMES

22. MERLO

23. MALVINAS ARG.

24. BERAZATEGUI

51,7%

49,1%

39,8%

44,4%

36,7%

34,3%

37,9%

31,5%

30,1%

32,6%

31,8%

29,5%

26,3%

29,7%

27,7%

23,5%

26,8%

24,1%

21,2%

20,2%

23,9%

22,3%

22,5%

20,9%

RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
MAURICIO MACRI  - JUNIO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. SAN MIGUEL

2. SAN ISIDRO

3. VICENTE LÓPEZ

4. LANÚS

5. LA PLATA

6. TRES DE FEBRERO

7. TIGRE

8. MORÓN

9. ESTEBAN ECHEV.

10. GRAL. SAN MARTÍN

11. AVELLANEDA

12. MERLO

13. MALVINAS ARG.

14. ESCOBAR

15. EZEIZA

16. MORENO

17. QUILMES

18. FLORENCIO VARELA

19. PILAR

20. BERAZATEGUI

21. ALMIRANTE BROWN

22. LA MATANZA

23. LOMAS DE ZAMORA

24. JOSÉ C PAZ

69,3%

72,1%

71,5%

65,3%

64,7%

63,9%

60,5%

64,5%

59,2%

54,8%

53,3%

49,3%

50,4%

55,1%

48,5%

49,7%

47,9%

50,9%

51,6%

44,1%

48,9%

43,6%

45,6%

40,1%

RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA  - JUNIO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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1. LA PLATA

2. SAN ISIDRO

3. VICENTE LÓPEZ

4. MORÓN

5. SAN MIGUEL

6. TIGRE

7. GRAL. SAN MARTÍN

8. PILAR

9. LANÚS

10. ESCOBAR

11. ESTEBAN ECHEV

12. AVELLANEDA

13. FLORENCIO VARELA

14. LOMAS DE ZAMORA

15. MERLO

16. TRES DE FEBRERO

17. JOSÉ C PAZ

18. BERAZATEGUI

19. EZEIZA

20. LA MATANZA

21. MORENO

22. ALMIRANTE BROWN

23. MALVINAS ARG

24. QUILMES
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RANKING DE IMAGEN POSITIVA MUNICIPIO POR MUNICIPIO GBA
JAVIER MILEI - JUNIO 2022 -
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CAPÍTULO 3

DESGLOSE POR
MUNICIPIOS

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 



ENCUESTA PARTIDO DE TRES DE FEBRERO - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 773 CASOS

ENCUESTA PARTIDO DE BERAZATEGUI - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 812 CASOS

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

IMAGEN INTENDENTE

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

IMAGEN INTENDENTE

2,6%

-2,0%

DIEGO VALENZUELA

JUAN JOSÉ MUSSI

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 1º

POSICIÓN EN RANKING

 2º

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE SAN ISIDRO - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 804 CASOS 

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

68,2%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSICIÓN EN RANKING

 4º

-3,4%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTA

NÉSTOR GRINDETTI

GUSTAVO POSSE

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 3º

0,9%

ENCUESTA PARTIDO DE LANÚS - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 785 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE ESTEBAN ECHEVERRÍA -
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 821 CASOS

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

0,9%

-4,0%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTE

FERNANDO GRAY

JAIME MÉNDEZ

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 5º

POSICIÓN EN RANKING

 6º

ENCUESTA PARTIDO DE SAN MIGUEL - 
16 A 21 DE JUNIO 2022-  MUESTRA 763 CASOS

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE MALVINAS ARGENTINAS - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 756 CASOS 

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

67,3%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

68,2%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-4,2%

2,6%

IMAGEN INTENDENTA

IMAGEN INTENDENTE

NOELIA CORREA

FEDERICO ACHÁVAL

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 7º

POSICIÓN EN RANKING

 8º

ENCUESTA PARTIDO DE PILAR - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 -MUESTRA 780 CASOS

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

67,3%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

68,2%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-5,9%

3,1%

IMAGEN INTENDENTA

IMAGEN INTENDENTE

KARINA MENÉNDEZ

ALEJO CHORNOBROFF

POSICIÓN EN RANKING

 10º

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 9º

ENCUESTA PARTIDO DE MERLO - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 804 CASOS

ENCUESTA PARTIDO DE AVELLANEDA - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 801 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE TIGRE - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 792 CASOS

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

68,2%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-3,2%

1,2%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTA

JULIO ZAMORA

SOLEDAD MARTÍNEZ

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 11º

POSICIÓN EN RANKING

 12º

ENCUESTA PARTIDO DE VICENTE LÓPEZ - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 844 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE GENERAL SAN MARTÍN - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 779 CASOS

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-5,3%

1,8%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTA

FERNANDO MOREIRA

MARINA LESCI

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 13º

POSICIÓN EN RANKING

 14º

ENCUESTA PARTIDO DE LOMAS DE ZAMORA 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 827 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE MORENO - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 808 CASOS 

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

67,3%

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

3,5%

IMAGEN INTENDENTA

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 15º

MARIEL FERNÁNDEZ

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

3,7%

LUCAS GHÍ

POSICIÓN EN RANKING

 16º

IMAGEN INTENDENTE

ENCUESTA PARTIDO DE MORÓN- 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 759 CASOS

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-3,5%

IMAGEN INTENDENTE JUAN FABIANI

POSICIÓN EN RANKING

 18º

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-3,7%

IMAGEN INTENDENTE GASTÓN GRANADOS

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 17º

ENCUESTA PARTIDO DE ALMIRANTE BROWN
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 782 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

ENCUESTA PARTIDO DE EZEIZA - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 814 CASOS 



ENCUESTA PARTIDO DE ESCOBAR - 
16 A 21 DE JUNIO 2022 - MUESTRA 805 CASOS 

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-6,7%

-2,9%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTE CARLOS RAMIL

POSICIÓN EN RANKING

 20º

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 19º

JULIO GARRO

ENCUESTA PARTIDO DE LA PLATA - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 738 CASOS

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-5,2%

-2,6%

IMAGEN INTENDENTE

IMAGEN INTENDENTE

ANDRÉS WATSON

FERNANDO ESPINOZA

POSICIÓN EN RANKING

 22º

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 21º

ENCUESTA PARTIDO DE FLORENCIO VARELA - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 658 CASOS 

ENCUESTA PARTIDO DE LA MATANZA - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 848 CASOS 

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



ENCUESTA PARTIDO DE JOSÉ C PAZ - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 824 CASOS 

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

-1,9%

IMAGEN INTENDENTE MARIO ISHII

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 23º

-2,9%

IMAGEN INTENDENTA

 2º
POSICIÓN EN RANKING

 24º

ENCUESTA PARTIDO DE QUILMES - 
16 A 21 DE JUNIO 2022  - MUESTRA 810 CASOS 

MAYRA MENDOZA

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022

COMPARATIVO
DIFERENCIAL

MAYO 2022



CAPÍTULO 4

RESUMEN
EJECUTIVO



RESUMEN RANKING DE INTENDENTES GBA - JUNIO 2022

- Los cinco Intendentes del GBA+La Plata con mejores diferenciales durante el 
mes de JUNIO son: Diego Valenzuela de Tres de Febrero (+38,5), Juan José 
Mussis de Berazategui (+37,1), Nestor Grindetti de Lanus (+36,0), Gustavo 
Posse de San Isidro (+34,8) y Fernando Gray de Esteban Echeverría (+34,8).

- Los peores valorados de este mes son: Mayra Mendoza de Quilmes (-15,4), 
Mario Ishii de José C. Paz (-14,8), Fernando Espinoza de La Matanza (-13,9), 
Andrés Watson de Florencio Varela (-8,9) y Carlos Ramil de Escobar (-3,2) 

Quien más aumentó su diferencial positivo con respecto al mes anterior fué 
Lucas Ghi de Morón (+3,7), mientras que Julio Garro de La Plata (-6,7%) es 
quien más bajó su diferencial de  imagen con respecto al mes de Mayo 2022.

RESUMEN DIRIGENTES NACIONALES OFICIALISTAS MUNICIPIO POR 
MUNICIPIO 

- El Presidente Alberto Fernández mantiene su imagen positiva más alta  en el 
Municipio de José C. Paz (68,2%) y su imagen positiva más baja en San Isidro  
(25,1%). Donde más subió comparado a Mayo fue Tigre (+2,9%) y donde más 
bajó con respecto al mes anterior  fue en el Partido de Escobar (-3,4%). 

- La Vicepresidenta Cristina Fernández de Kirchner obtiene su imagen 
positiva más alta en el Municipio de Malvinas Argentinas (62,2%) y mantiene 
su imagen positiva más baja en la en Vicente López (23,1%).

- El Gobernador de la provincia de Buenos Aires Axel Kicillof,  consigue su 
mejor imagen en el municipio de Lomas de Zamora (69,0%) y la más baja en 
San Isidro (27,9%)

- Juan Manzur que se suma este mes al estudio presenta su imagen más alta en  
La Matanza (47,9%), y la imagen más baja la obtiene en el municipio de 
Vicente Lopez (15,3%).

 



RESUMEN DIRIGENTES NACIONALES OPOSITORES MUNICIPIO POR 
MUNICIPIO - JUNIO 2022  

- El ex Presidente Mauricio Macri posee su imagen positiva más alta  en el 
Municipio Vicente Lopez (52,9%) y su imagen positiva más baja en 
Berazategui (20,0%). El ex presidente mantiene una  imagen muy baja en 17 de 
los 24 partidos encuestados. 

- Por su parte el Jefe de Gobierno Porteño, Horacio Rodríguez Larreta obtiene 
su imagen positiva más alta en el Municipio de San Miguel (71,5%) y su imagen 
positiva más baja en la en José C. Paz (42,9%).

- Por el lado el Libertario, Javier Milei, cosecha una imagen positiva de (61,1%) 
en La Plata, y de (42,5%) en Quilmes siendo la mejor y peor imagen positiva 
respectivamente.
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